

Corrigendum
In tender document of
"Re-Tender for IV Fluid Warmer for General Surgery"

Date: 01-07-2017

Pre-bid meeting for the above tender against tender enquiry no. 24/R-T/Surgery/133(ii)/2017-Rish(ADMN) was held on 30-06-2017 at 03.00 PM in the tender office. Below modifications has been made in the tender documents:

Quantity at pg-15 of the tender document should be read as "10" in place of "01"

All other terms and conditions remains the same. Last date of submission of bids in respect of the above tender is hereby **extended till 12/08/2017 and Technical bid will be open on same day at 03.30 PM.**